



舒高二婚 被爆情史内幕30 版
滨崎步男友宣布离婚30 版
新西兰婚礼 姚晨的私人回忆31 版

▲编辑:张大鹏 电话:85196375 zhangdp@dzwww.com

《致命名单》双向卧底上演“36计”



《致命名单》剧照

◆晨报记者 戴岳 济南报道

从《潜伏》开始,情报特工题材的作品就掀起了一阵风潮,余则成和翠萍的故事被人熟知,情报特工们坚毅隐忍、如履薄冰的生活,是那个年代的一个特殊符号。由擅长谍战题材的知名导演潘越参与执导,刘小锋、刘钧、姜宏波领衔主演的谍战悬疑动作大戏《致命名单》,于11月20日登陆齐鲁电视台白金剧场,每晚6:55三集连播。这部剧深入

刻画人物、细腻描写情节,深刻而细致地展现了国共两党之间的生死较量。

《致命名单》讲述的是国共合作彻底破裂之后,中华大地再次陷入血雨腥风的战争之中。中共陕北根据地收到北原市一份紧急情报,潜伏者“南山”准备截取国民党情报站一份名单。这份非同寻常的名单,蕴藏着一个惊天秘密,它牵扯到埋伏在延安所有国民党的特务,和一个暗杀共产党首长的计划。随即,国共双方情报人员同时出动,步步惊心的

追捕,如履薄冰的隐藏,在一次次险象丛生、斗智斗勇中,一场没有硝烟的战役正式打响。在《致命名单》中,围绕一份特殊名单,情报特工不为人知的真实生活将得到更加真实地重现。母亲暴露身份被俘,父亲则潜伏在国民党高层,热情冲动的女儿一心想要革命却总闹出笑话。一家三口以自己的方式为解放大业奉献着,在惊险对峙中,名单在最后期限内送往延安。《潜伏》中的余则成再没见过翠萍和孩子,而《致命名单》中的林天宇在完成任务后能否恢复身份,“重见光明”?潜伏半生的他能否与亲生女儿团聚?

该剧保留悬念丛生的设计,以“双向卧底”的模式切入,围绕一份“致命名单”展开,上演一场中共潜伏者与敌人不动声色的殊死对决。演惯军人的刘钧,此次继续献身正义,饰演机敏、沉着的地下党员。“千面小生”刘小锋在多部谍战剧中大放异彩,此次继续走亦正亦邪路线,饰演反派许文顺。此次“二刘”联袂,上演对手好戏,暗流汹涌,相互“潜伏”的情节设计堪称“年代版无间道”。剧中,潜伏在北原市的地下党员陈洁,因叛徒出卖而被关押。敌人以女儿要挟他写下名单,而他却指认了多名敌人内部的领导。利用敌人相互之间的矛盾,引燃内部斗争,着实上演了一场反间计。剧中还不至于“声东击西”、“金蝉脱壳”、“苦肉计”等经典计策,可谓名副其实的“36计悬疑大餐”。

《泰囧》避大片提前上映



今年贺岁档唯一一部喜剧片《人再囧途之泰囧》原定于12月21日上映,如今为了避免和大片强碰惨成炮灰,宣布公映调整为12月12日。对于此次调整,导演兼主演徐峥表示:“我们并不怕竞争,提前档期主要是因为观众呼声很高,再有就是综合考虑贺岁档的市场环境。为其他的电影和《人再囧途之泰囧》都留出更大的空间,希望我们的提档能够对观众、对同档期所有的影片都能有好处,大家不至于同时进一个门,挤破头。”

《等待绽放》“谋女郎”李曼归来



由金英马影视文化股份有限公司出品,著名导演蒋家骏、宋洋执导大型的青春励志偶像剧《等待绽放》目前正在后期制作当中。因电影《满城尽带黄金甲》而声名大振的“谋女郎”李曼再度回归领衔主演该剧,在剧中饰演一个敢爱敢恨的“坏女人”。李曼在剧中将饰演“秦冰”一角,从一个青春淡泊的小女孩成长为一个了解现状却不失真心的女人,为爱情为梦想做出过牺牲,经历过失落和迷茫后华丽转身。

《美女如云》田亮变身“高富帅”



已于近日登陆东南卫视黄金档的时尚职场剧《无懈可击之美女如云》,再一次引起了剧迷们的广泛关注,该剧由田亮、赵柯、何润东、戚薇、董璇等一干知名艺人加盟出演。剧中,田亮所扮演的“石坚”是个典型的都市金领“高富帅”,有很强的事业进取心,虽然家境殷实,仍自力更生,努力证明自己,但在感情上却反应很迟钝,优柔寡断,周旋于戚薇与郑希怡所扮演的两个角色中间,谱出了一段令看官欲罢不能的三角恋情。

揭秘《麻辣女兵》三大看点

电视剧《麻辣女兵》近日正式登陆湖南卫视。该剧讲述了外表中性、性格叛逆的90后“问题少女”汤小米进入军营“改造”的故事,剧情触碰“90后”、“问题少女”、“富二代”等犀利社会话题,励志热血又不乏温情感人,非常有看点。

看点一: “军版小燕子”闹军营

当年《还珠格格》中“小燕子”大闹皇宫,制造了不少的麻烦和笑料。而“麻辣女兵”汤小米这个古灵精怪的90后刺头小女兵,人小鬼大、鬼点子多,不受约束、叛逆的表现随处可见,俨然就是“军版小燕子”。在部队里,汤小米不仅跟副旅长母亲米蓝斗智斗勇,还要跟严苛的教官周旋,她撞掇战友们偷包子、做饭整教官、带头打男兵……这样匪夷所思的女兵生活令人哭笑不得,汤小米也因此成了米蓝最头疼的兵。她像“小燕子”一样讲义气,在她眼里战友的情谊胜过一切,她无私地帮助马大风,愿意为战友背黑锅,经常替战友们“出头”,她是团队的“核心人物”。另外,这个“军版小燕子”还有当年“小燕子”倔强不服输的劲儿,经过军队的历练,她

也让大家看到了自己真正的实力。

看点二: 三大催泪利器一起上

跟以往军旅剧中只强调战友情不同,这部剧中的母女情、父女情、战友情三大催泪利器一起上。剧中,汤小米虽然有一位威名远扬的副旅长母亲米蓝,和一位事业有成的富商爸爸汤沐阳,但是她没有一个完整的家——米蓝当年放弃了丈夫与女儿,一心扎进了部队。没有母亲温暖的关怀,这让汤小米的青春有了无法言语的痛,正如她在信中所言,“我连妈妈的样子都想象不出”。所以碰撞无可避免,汤小米进入军营后,母女俩的“斗争”越演越烈,她们经常站在对立面,还曾上擂台“互殴”。但是最终,历经磨练的汤小米重新认识了母亲米蓝,也让米蓝重新认识并肯定了自己。

看点三: 李晨变身神秘人物

《我是特种兵》中的老兵侯勇、何达、郎



峰也在这部剧中甘当绿叶,很有看头。在剧中,他们虽然充当绿叶,但他们对女兵们的成长有重要意义。除了这些“老兵”,该剧还力邀李晨客串神秘人物,在曝光的片花中李晨又帅又酷的造型让人对其充满期待。

《麻辣女兵》被称为“中国最热血女孩诞生记”,由完美世界影视出品。剧中不仅有最新式作战部队——水陆两栖男女混合侦察班,女特种兵的传奇作战及神秘训练生活也将全面呈现。

(易哲)

《一九四二》:徐帆张默上演“畸恋”

由冯小刚执导、刘震云编剧的《一九四二》将于11月29日在全国公映。作为拉开今年贺岁档的巨制,一直保持神秘的情感线索也逐渐浮出水面。据悉,片中的徐帆饰演的花枝和张默饰演的栓柱,有着一段“畸形”却又充满温情的爱恋,而两人间的情感互动也成为了电影的感情高潮。

“畸恋”引爆全剧情感高潮

《一九四二》中徐帆饰演的花枝和张默饰演的栓柱二人的人物关系走向,出人意料又合乎情理。编剧刘震云和导演冯小刚对这二人“畸恋”的处理大胆又小心,在刻画感情的过程中显得充沛丰富又压抑克制,最终通过花枝与栓柱之间关系发展的剧变将整部影

片的情感推向高潮。这段感情确有“畸恋”的成分,两人的年龄差别,两人的身份差别,两人的内心所属,两人在一起甚至有着各自的小算盘。但是两人的结合是极端环境下,两人为了自己和自己想保护的人能够活下去的一种方式。所以这段感情之所以是电影中的情感高潮,不仅因为它极端、因为它“畸”,更因为它无奈,并且在这种无奈与压抑中又能让人捕捉到痛苦中的温情。这种温情也是所有主创想通过电影传达给所有人的,虽然那是最坏的年代,虽然那是“人吃人”的年代,但是人的本性中柔软的部分也是永恒的。

“畸恋”让张默瞬间成长

栓柱的成长不仅与老东家一家人休戚相

关,更与花枝一家人的悲惨遭遇不可分离。花枝一家人可以说是整部电影里刻画的灾民中最惨的一家人。栓柱一路见证了花枝一家人每一个人的悲惨命运,可以说是真正的妻离子散:花枝老公冯远征饰演的瞎鹿走到一半暴毙、张少华饰演的花枝婆婆也凄凉离去,留下花枝孤儿寡母也面临妻离子散。这一切的发生对于张默饰演的栓柱都历历在目。这也让最初带着懵懂和少年对爱情的期待而搭上逃荒之路的张默,在历经了爱情的洗礼之后,因为徐帆饰演的花枝受到了责任的洗礼,最终完成了从男孩儿到男人的转变,彻底长大。甚至,这个逃荒路也是张默本人的一条成长之路,张默自己在采访中表示拍《一九四二》“就像重新认识了一遍自己和这个世界。”

(华龙)